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Pisanje z roko na OŠ Videm 

 

V letošnjem šolskem letu smo se prvič pridružili Tednu pisanja z roko. Pobuda za čimveč 

pisanja z roko nam je zelo všeč. Mlajši učenci še kar veliko pišejo z roko, starejši učenci 

pa predvsem tisto, kar je nujno. Veliko se jih pisanja z roko izogiba, če je le možno. 

Številni izdelki nastajajo na računalniku, za vsakdanje pisno komuniciranje pa se 

uporablja predvsem telefon (SMS-i) in seveda računalnik (družbena omrežja, e-pošta) 

ter druge digitalne naprave.  

Še večji problem je pri odraslih (učitelji smo med tistimi, ki sicer morda še največ 

pišemo z roko, čeprav se z elektronskim dnevnikom in redovalnico tudi to precej 

spreminja). Zato so take pobude zelo dobrodošle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Med prednostnimi nalogami, ki jih v šoli izvajamo že vrsto let, imamo v letnem delovnem 

načrtu zapisano tudi, da želimo izboljšati pismenost, da bodo učenci pisali lepo, čitljivo, 

tekoče; da spodbujamo učence k čim večji urejenosti zvezkov in drugih zapisov ter da pri 

večini šolskih predmetov pišejo z nalivnim peresom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z učenci smo se pogovarjali o tem, kaj vse pišemo z roko. Povedali so, da z roko radi 

napišejo novoletna voščila in voščila prijateljem ob rojstnih dnevih. Nekateri pa so 

pripomnili, da njihovi starši pošiljajo elektronske voščilnice in sporočila po telefonu. 

Tudi nakupovalnih listkov za v trgovino nekateri več ne pišejo na roko, ampak v telefon, 

kjer jih imajo vedno »pri roki«. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pa vendar če nekomu napišemo sporočilo ali pismo ali voščilo z roko, s tem pokažemo, 

da smo si pripravljeni vzeti malo več časa za to osebo, s tem ji izkažemo spoštovanje in 

naklonjenost. 

 

 

 

Otroci in odrasli se razveselimo z roko napisanih sporočil in voščil. 

 

 

 

 

 

 

 

 



S starejšimi učenci smo ugotavljali, da pisanje na roko pomaga pri učenju in izboljša 

spomin. Pri različnih predmetih smo se pogovarjali o pomenu pisanja z roko in to tudi 

udejanjili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Izvedeli smo tudi, da če si zastavljene cilje zapišemo z roko, obstaja kar 33 % več 

možnosti, da se bodo uresničili. Nekateri so potrdili resničnost te trditve. 

Učenci 5. razreda so pisali spodbudne misli in nato spodbudili tudi svoje domače, da so s 

svojo pisavo zapisali isto misel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 



 



 

 

Vsaka pisava je edinstvena, vsak ima drugačno, svojo pisavo, tako kot ima vsak 

edinstven prstni odtis in še kaj drugega. Raznolikost pisav nas bogati, zato nikakor ne 

smemo dopustiti, da bi pisanje z roko v celoti nadomestilo tipkanje.  

Izvedeli smo tudi, da se pri tipkanju aktivira precej manjše območje možganov kot pri 

pisanju na roko in da se pri slednjem aktivira isto področje kot pri branju. Prav tako 

pisanje z roko zelo dobro vpliva na besedni zaklad  in fine motorične spretnosti, kar pa je 

nujno potrebno za kvalitetno življenje. 

 

 



V šolski avli smo pripravili razstavo naših pisnih izdelkov, ki jih lahko preberejo tudi 

drugi učenci, učitelji, starši … 

 

 

 


